JIN RI YAN

代县县情通报(內部資料) 代县融媒体中心主办 第 1369 期

2024年4月8日 农历甲辰年 农历二月三十 星期一

召开扩大会

崔峥岭主持



会议现场

本报讯(记者 安计荣)4月2日,县委 常委会召开扩大会议,传达学习贯彻市委 书记朱晓东在全市两会期间的讲话精神 和全市两会精神,研究部署我县具体落实 工作。市委常委、县委书记崔峥岭主持会 议并讲话。

会议指出,刚刚闭幕的全市两会,是 在中华人民共和国成立75周年,实现"十 四五"规划目标任务的关键之年召开的一 次十分重要的会议。会议期间,市委书记 朱晓东参加代县代表团审议,围绕非遗文 化产业发展、铁矿企业整治整合重组、安 全生产、作风建设等问题,提出了一系列 要求,为我县加快产业转型、实现高质量 发展明确了方向。

会议要求,全县各级各部门要把学习 宣传贯彻全市两会精神,作为当前和今后 一个时期的重大政治任务,与学习贯彻党 的二十大精神和习近平总书记对山西工 作的重要讲话重要指示精神结合起来,与 学习贯彻全国、全省两会精神和中央、省、 市有关决策部署结合起来,一体落实、一 体推进,秉持"负责任、动脑筋、讲良心"工

关于做好今年 工作的部署安排,抓牢抓实各项具体工作。 要持续夯实高质量发展产业支撑,用足用活 用好"八大产业优势",积极构筑涉铁全产业 链、黄酒、特优种养、旅游康养、非遗、农产品 升项目建设,深入推进"人人都是家乡代言 人"文化引领工程,持续巩固拓展抓党建促 基层治理能力提升专项行动成果。要持续 抓实生态保护,打好污染防治攻坚战,扎实

会议现场

石俊文摄

本报讯(记者 安计荣)4月2日,县委理论 学习中心组举行学习会,围绕"加快发展新质 生产力 扎实推进新能源高质量发展"主题,集 中学习了习近平总书记在中共中央政治局第 十二次集体学习时和在2024年春季学期中央 党校(国家行政学院)中青年干部培训班开班 式上的重要讲话精神,传达了《忻州市党委(党 组)理论学习中心组学习质量提升年行动实施 方案》《忻州市2023年第四季度全市意识形态 分析研判通报》。市委常委、县委书记崔峥岭 主持会议、领学并讲话。

会议强调,要深入学习贯彻习近平总书记 关于新质生产力的重要论述,深刻认识和把握 新质生产力的核心要义,持续抓实新质生产力 培育,统筹推进传统产业改造升级、战略性新 兴产业培育壮大和未来产业前瞻布局,深入实 施创新驱动发展战略、制造强县战略,大力发 展数字经济,积极推进能源产业数字化改造, 不断提升数字经济对新能源产业的推动作用。

会议要求,要以高度的政治责任感、历史 使命感抓好后继有人这个根本大计,强化政治 忠诚教育和党性教育,着力提升青年干部的履 职能力和水平,坚持严管与厚爱相结合,积极 引导年轻干部投身全县高质量发展火热实践, 为推动代县高质量发展积蓄后备力量。

会议强调,要深入学习贯彻习近平总书记关于力戒形式主义 官僚主义的重要论述,深刻认识深化拓展整治形式主义为基层减 负的重要性和紧迫性,带头学习践行"四下基层"优良传统,着力纠治"指尖上的形式主义",强化源头治理,推动标本兼治,提升督 查检查考核质效,推进调查研究融入业务、融入工作、融入日常。

会议要求,要以党委(党组)理论学习中心组学习为载体、充 分发挥"关键少数"示范引领作用,坚持在系统抓准学习内容、科 学抓实学习方式、全程抓严学习管理、真正抓好学习转化等制度 执行的关键环节上下功夫,逐步提升党委(党组)中心组学习质 量,增强理论学习指导实践能力,不断推动学习型政党建设,为党 和国家事业发展提供更加坚强有力的政治保证。

会议强调,要把学习宣传贯彻习近平总书记在全国"两会"的 重要讲话精神和全国、全省、全市"两会"精神,作为当前和今后一 个时期的重大政治任务,全面把握各级"两会"关于做好今年工作 的部署安排,广泛凝聚高质量发展合力,秉持"负责任、动脑筋、讲 良心"工作要求,持续巩固拓展主题教育成果,统筹做好非煤矿山 整合整治、春耕备耕、护林防火、巡视反馈问题整改、安全隐患排 查整治等当前重点工作,以实干实绩推动中国式现代化代县实践 迈出坚实步伐。

会上,集体自学了习近平总书记在全国两会期间重要讲话精 神和全国两会精神及中共中央办公厅《关于巩固拓展学习贯彻习 近平新时代中国特色社会主义思想主题教育成果的意见》等 内容。

精深加工、新能源、现代服务"八大产业支撑 体系"。要持续抓实新质生产力培育,统筹 推进传统产业改造升级、战略性新兴产业培 育壮大和未来产业前瞻布局,深入实施创新 驱动发展战略、制造强县战略,大力发展数 字经济。要持续深化重点领域改革,深入持 续推进"小切口微改革",引深农业农村、能 源、财政金融、国资国企改革等重点领域改 革,支持民营经济和民营企业发展壮大。要 持续推动"千万工程"统领乡村振兴,深入开 展"在一线报到、为基层服务"暨巩固衔接排 查督导专项行动,织密织牢社会保障网,做 深做细"两业"文章,有序推进精品示范村、 提档升级村建设和重点村人居环境整治提

推进碳达峰代县行动,

本报讯(记者 安计荣)4月3 日,全县组织工作会议在县委大会 议室召开。会议传达学习贯彻全 国、全省、全市组织部长会议精神, 总结2023年全县组织工作,分析

当前面临的新形势新任务,研究部署2024年工作。 市委常委、县委书记崔峥岭出席会议并讲话;县委副 书记贾平华主持会议;县委常委、组织部部长闫晓东 传达上级相关会议精神并作组织工作报告。县委党 建工作领导小组组长、副组长,县直相关部门主要负 责人,各乡镇党委书记、副书记,部分条管单位主要 负责人以及县委组织部部务会成员、科室负责人参

会议指出,要坚持以习近平新时代中国特色社 会主义思想为指导,全面贯彻党的二十大、二十届二 中全会精神和习近平总书记对山西工作的重要讲话 重要指示精神,凝心聚力、服务大局,守正创新、真抓

组

作要求,提振精

神状态,压紧压

实责任,以实干

实绩推动中国

式现代化代县

实践迈出坚实

今年是中华人

民共和国成立

75 周年,是实

现"十四五"规

划目标任务的

关键一年,全县

各级各部门要

全面对标两会

会议强调,

步伐。

实干,不断开创全县组织工作新局面,为推进中国式 现代化"代县实践"提供坚强组织保证。

(下转第二版)

会议强调,要坚持不懈深化党的创新理论武装, 持续巩固拓展主题教育成果,建立健全以学铸魂、以 学增智、以学正风、以学促干的长效机制,切实把学 习成效转化为坚定理想、锤炼党性和指导实践、推动 工作的强大力量。要健全完善选育管用全链条机 制,坚持以正确的导向识别干部、以严格的标准选用 干部、以更高的要求管理干部,着力锻造堪当现代化 建设重任的高素质干部队伍。要扎实开展基层党组 织建设规范提升行动,锚定具体目标任务,增强政治 自觉、压紧压实"一把手"责任,抓实抓细各项重点工

作,严防形式主义,攻坚克难破 解深层次问题,以强有力举措加 快重点领域突破,努力推动全县 基层党建全面规范、整体提升。 要不断优化人才政策体系和服

务保障,坚持组织部门和行业部门"双向发力"、人 才战略和产业发展"双链驱动"、人才政策与服务保 障"双轨并行",逐步完善制度配套,全力营造"近悦 远来"的人才发展环境。

会议要求,全县组织系统和组工干部要放眼新 时代、树立高标准,在政治建设中提高站位,在服务 大局中找准定位,着力建设"讲政治、重公道、业务 精、作风好"的模范部门,着力打造"政治上绝对可 靠、对党绝对忠诚"的高素质组工干部队伍,以一流 标准、一流本领、一流作风创造一流业绩,在围绕中 心、服务大局中彰显组织力量,为奋力谱写中国式 现代化代县篇章作出新的更大组织贡献。

具 理 论 中 心 组